

单期筹集公益金 9898 万

# 体彩大乐透中出 3 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 12月16日,体彩大乐透第20128期开奖,前区开出号码09、12、13、26、33,后区开出号码04、10。本期通过2.74亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9898万元。本期一等奖全国中出3注,单注奖金为1000万元,花落浙江、福建、河南。本期开奖结束后,奖池滚存至7.61亿元。

一等奖:3注1000万元分落3省份

数据显示,浙江中出的1000

万元一等奖出自嘉兴,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

福建中出的1000万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张6+2复式票,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注,单票擒奖1100万元。

河南中出的1000万元一等奖出自郑州,中奖彩票为一张2注号码、4元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期

来自河南、浙江、福建的三地幸运购彩者,在单注一等奖方面,均要少拿800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖共计中出3000万元。

二等奖:单注追加奖金44.92万

二等奖开出55注,每注奖金24.96万余元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金19.96万

余元。追加后,二等奖单注总奖金44.92万元。

三等奖开出131注,单注奖金1万元。

四等奖开出454注,单注奖金3000元。

五等奖开出10969注,单注奖金300元。

六等奖开出16434注,单注奖金200元。

七等奖开出33718注,单注奖金100元。

八等奖开出478297注,单注奖金15元。

九等奖开出5423778注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖共计中出6623万元,单期总返奖金额9623万元。

下期:奖池滚存至7.61亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.61亿元滚存至12月19日(周六)开奖的第20129期。

近亿元体彩公益金支持

## 体彩助力“女排基地”重启新篇章

“我明年能住上吗?”过去两年,郎平只要来到福建漳州体育训练基地,都会问这个问题。彼时,该基地正在修缮整改。

如今,该基地主任苏健武终于可以给她一个肯定答复,“欢迎回家。”

这一答案的背后,是来自近1个亿体彩公益金的支持。

体彩公益助力,开启基地新征程

郎平为什么如此关注漳州体育训练基地整改进展?时间回到1979年,郎平刚进入国家队,为备战日本女排世界杯,来到该基地封闭特训,由此开启了中国女排夺冠的新篇章。

此后,漳州体育训练基地不仅陪伴女排姑娘日复一日地训练,更陪伴她们走向世界舞台中央,见证中国女排连夺五冠的“奇

迹”。也因此,该基地不仅被女排姑娘们亲切地称为“娘家”,也被世界体坛誉为“冠军的摇篮”。

“但1973年投资兴建的漳州排球训练基地,经过几十年发展,许多基础设施都已跟不上。”在苏健武看来,完善该基地,继承女排精神,已成为支持中国排球事业发展的关键所在。

体彩公益金就是在这个时候“雪中送炭”,每当谈起这个,苏健武都满怀感激,漳州体育训练基地终于有了新面貌,尤其住宿条件焕然一新。“我们用体彩公益金投资修缮了中国女排公寓,建筑面积共2.3万平方米,共计185个房间,今年已经启用。”苏健武介绍。

女排公寓不仅要保证数量够用,还要保证运动员住得舒适,因为这不仅是训练地,更是运动员的家。“像朱婷身高一米九几,袁

心玥两米零几,普通房间住了令人感到压抑,我们根据运动员身高,对房屋高度、床的大小等进行特殊设计,为他们打造最舒适的环境。”

女排基地鼓人心,体彩微光助奔跑

目前,漳州排球训练基地部分场馆已投入使用。今年10月29日,迎来新一届中国男排正式集训。苏健武回忆道:“有一位男排运动员一来就感叹说,在这里莫名就能感到一种动力,鼓舞着自己不断向前。”明年年初,女排姑娘们也将正式入驻基地,全力备战东京奥运会。

除面向运动员开放之外,漳州排球训练基地也对市民敞开大门。“我们希望人们在强身健体的同时,进一步了解女排,学习女排精神。”



中国女排公寓

资助漳州体育训练基地改造只是体彩公益金支持体育事业发展的一个缩影,在全民健身方面,体彩公益金充分发挥惠民作用,从随处可见的健身路径,到健身公园,不断助力全民健身事业蓬勃开展。11月23日,中国体育彩票再启新程,联合新华社客户端共同发起“寻找微光公益见证官”活动,邀请所有支持公益体彩的公众成为“微光公益见证官”,苏

健武就是其中之一。

“作为体彩微光公益见证官,我希望大家都能参与进来,公益金来自于一张张彩票,可不要小看这一张张小小的彩票,它们汇集在一起,就能凝聚起一股温暖且强大的力量。”苏健武说。

一点微光即可照明前行方向,给予他人前进动力,我们诚邀您一起加入,一起汇聚微光,用公益力量温暖世界。(黄斐)

微光星公益

## 体彩助力外卖小哥救儿路

“孩子很乐观,喜欢唱歌,每天起床之后都要唱,在病房里也一样,这里每个人都认识他。”提起儿子,苑冠华总是笑得很开心,仿佛不幸从来不曾降临。

9岁,别人在校园里奔跑放声大笑的年纪,他的儿子却因为癌症住院,吃着苦涩的药片,接受痛苦的化疗,七彩斑斓的童年,困在那片纯白的几方天地。

时间回到2019年7月,苑冠华的儿子被查出恶性肿瘤,这对于一个城市底层打工者来说,无疑是晴天霹雳。“我们夫妻俩的心理压力非常大,家里老人的情绪也很低落。但是为了孩子,咱肯定要坚持下去,对吧?”

为给孩子治病,苑冠华每天打两份工,只睡四个小时,若不是要维持健康的身体,他一分钟都不想闭眼休息,因为怕孩子等不了。癌症治疗是个无底洞,发病至今不过一年多,还没做手术就已经花掉了几十万,那是家里三代人的所有积蓄。

黑暗中看见希望的光

家有病儿无疑是不幸的,但苑冠华表示自己又是幸运的,因为在困难的时候得到了很多人的帮助。今年6月,通过河南体彩中心和当地电视台《小莉帮忙》栏目共同设立的体彩助“莉”基金,了解到苑冠华一家的情况,主持人到医院探望了他的儿子,并对他们一家的困境进行了报道。

随后河南体彩中心的工作人员联系上苑冠华,并送上了被他称为“救命钱”的那笔捐赠款。很多观众也通过节目知道了这个身陷困境,但始终积极向上的家庭,一笔笔来自陌生人的捐款,像一束束微光向苑冠华一家聚集,形成一片温暖的光芒。

“在我觉得最黑暗无望的时候体彩给了我们很大帮助。”他看着伸出援手的人们,觉得看到了孩子康复的希望。

现在的苑冠华依旧是每天凌



苑冠华一家

晨4点,在所有人还在熟睡的时候,就已经到达医院家属院清运垃圾。工作两个小时左右,天还没亮,他立马赶回家,做好饭送到医院给儿子。8点前,他又赶到工作的地方打扫卫生。工作到中午结束,他又马不停蹄套上黄马甲,跑出去送外卖直到晚上11点。

日复一日,苑冠华用力地活着,他表示,希望自己的付出能给孩子换来更好的治疗,还希望“能有机会陪着孩子长大,孩子能陪着我变老。”

见证希望 成为微光

面对这些努力生活的人,体育彩票希望帮助他们一臂之力,苑冠华只是体彩在公益贡献的众多案例之一。每个人在购买彩票的同时,也帮助着远方陷入困境的人们,成为受助者生命里的点点微光,和受助者一起,成为了公益活动的见证者。

11月23日,中国体育彩票联合新华社客户端,共同发起的“寻找微光公益见证官”活动,邀

请每一位愿意传递爱与温暖的你,为公益助力打Call。

苑冠华作为“微光公益见证官”之一,他说,“我希望在孩子康复后,也能通过自己微薄的力量帮助有需要的人。”

采访结束时已临近中午,他说自己最近弄了一辆旧三轮车,有空就会抱着儿子出去晒晒太阳,转悠转悠。

“有阳光,就有希望;互相帮助,希望更大。”苑冠华如是说。(黄斐)